

Британское кино в Иркутске

Фестиваль открылся сегодня утром. В программе семь фильмов на английском языке, и на любой вкус. Зрителя ждут ленты разных жанров.

Утренний просмотр в культурно-досуговом центре "Художественный". Посетителей не так много, в основном, студенты, причем те, кто изучает английский язык. Фестиваль "Новое британское кино" - это уникальная возможность посмотреть картины на языке оригинала. И, как признались некоторые зрители, о содержании и смысле фильма их спросят преподаватели на уроках английского.

Открылся фестиваль со "Взлома и проникновения" Энтони Мингеллы. В главных ролях триллера Джуд Лоу и Жюльетт Бинош. Творения известного архитектора разграблены, и он решает сам провести расследование, которое приводит героя к молодому вору-мусульманину. Эта встреча заставляет пересмотреть всю жизнь. "На этом фестивале показывают очень интересные фильмы, которые стоит посмотреть. Они поднимают актуальные проблемы общества. Ты смотришь фильм на иностранном языке, слушаешь современную английскую речь. И стараешься ее понять", - говорит Дарья Стрекаловская, студентка ИГЛУ.

По словам представителей Британского Совета, во время фестиваля зрители увидят ленты практически всех жанров: триллеры, боевики, социальные драмы, музыкальные документальные фильмы. Например, фильм "Жить вечно", это также название песни группы Oasis, расскажет о рождении и смерти брит-попа в середине 90-х. Многие картины удостоены высоких наград. "Практически все фильмы, которые представлены в программе этого года, являются лауреатами различных кинопремий, например, Бафта. Некоторые - всем известного Оскара, а также наград, которые присуждались внутри Британии. И есть еще одна лента "Красная дорога". Она номинирована на Каннском фестивале", - рассказала Анастасия Тимофеева, представитель Британского Совета в Иркутске.

Фестиваль уже прошел в шести городах России. В Иркутске - финал. Последний день показа - 10 декабря. И, по традиции, вечерние сеансы идут с синхронным переводом на русском, чтобы британское кино смогли посмотреть и те, кто не знает иностранного языка.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)